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ACTA 035 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: LUNES 28 DE MARZO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA.  
3. ORACIÓN 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS No 029, 030, 031, 032, 

033 DE 2022. 
5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  

PROPOSICIONES Y VARIOS 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.  

                                                                                                          LLAMADO A 
LISTA 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, 
decidir y aprobar. 
 
El Honorable Concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, ingreso a las 8:03. 
 

La secretaria informa que los Honorables concejales  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY 
REY RIVEROS JUAN ALVARO   
  
Se encuentran aislados por presentar quebrantos de salud.     
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2.   LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 13 votos positivos 0 negativo, el orden del día es aprobado por unanimidad. 
 

3. ORACIÓN  
 
La oración la efectúa el honrable concejal Pedro León Orrego Gaviria.  
 
 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS No 029, 030, 031, 
032, 033 DE 2022. 

 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Es para solicitar dar por leídas y aprobadas las actas en mención. 
 
 
 
 
Votación nominal para la proposición presentada por el Honorable concejal Jairo 
Yesid Camargo Duran. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
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FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 13 votos positivos o negativos la proposición ha sido aprobado por unanimidad. 
 
Votación nominal para el acta No 029 del día miércoles 23 de febrero del 2022. 
 
No asistió la Honorable Concejal 
 
REY DURAN SHIRLEY. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  

 
X 

REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

Con 12 votos positivos 1 negativo, el acta No 029 del día miércoles 23 de febrero del 
2022, ha sido aprobada por mayoría. 
 
Votación nominal para el acta No 030 del día jueves 24 de febrero de 2022. 
 
Asistieron todos los honorables concejales. 
 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
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CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 13 votos positivos 0 negativo, el acta No 030 del día jueves 24 de febrero de 
febrero del 2022, ha sido aprobada por unanimidad. 
 
Votación nominal para el acta No 031 del día viernes 25 de febrero de 2022. 
 
Asistieron todos los honorables concejales. 
 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 13 votos positivos 0 negativo, el acta No 031 del día viernes 25 de febrero de 
febrero del 2022, ha sido aprobada por unanimidad. 
 
 
Votación nominal para el acta No 032 del día lunes 28 de febrero de 2022. 
 

Asistieron todos los honorables concejales. 
 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
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CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 13 votos positivos 0 negativo, el acta No 032 del día lunes 28  de febrero de 
febrero de febrero del 2022, ha sido aprobada por unanimidad. 
 
Votación nominal para el acta No 033 del día jueves 24 de marzo de 2022. 
 
No asistió el honorable concejal.  
 
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO 
 

 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO 

 
 

SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  
 
Con 12 votos positivos 0 negativo, el acta No 033 del día jueves 24 de marzo de 
febrero de febrero de febrero del 2022, ha sido aprobada por mayoría. 
 
Se inicia el receso siendo las 8:16 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 8: 19 a.m. 
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3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

• Oficio fechado del día 25 de marzo del 2022, asunto: solicitud de reunión, 
emitido Adriana Milena González Gaitán, coordinadora MEVISAN. 
 

El presidente manifiesta que para las sesiones de mayo se pueden recibir a la mesa de 
Víctimas. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 
No reposan proposiciones en secretaria señor presidente. 
 
El presidente manifiesta si alguna persona de la comunidad se ha inscrito. 
 
La secretaria manifiesta que no. 
 
El presidente manifiesta que el ponente debe entregar el día 30 de marzo de 2022. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 
Informa que la fecha del día 30 es muy tarde, según el reglamento hay que dejar un día 
para que participen en el primer debate, si no se aprueba el jueves, ya es muy tardes. 
 
El presidente manifiesta que se esta invitando a la comunidad para que haga los 
aportes y participen. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley Rey Duran. 
 
Le hago una petición de parte de la comisión, si de pronto correr un día, debido a que 
la comisión también necesitamos saber cuál fue la ponencia y poder hacer el estudio.  
 
El presidente acepta la solicitud y que el ponente la entregue el día 29 de marzo.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
En el mes de febrero se quiso realizar un alargue de sesiones por un tema que nos 
comentó el señor presidente, sigo viendo la ausencia de concejales en las sesiones, 
pero al momento del llamado a lista se escuchan carros, entonces donde está el 
compromiso como servidores públicos. 
 
El presidente manifiesta que solo dos concejales han faltado a las sesiones que es el 
concejal,  
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JUAN ALVARO    REY RIVEROS, quien presento la excusa y se hizo la prueba del COVID 
el YON FREDY PORRAS CARVAJAL, que espero que traiga la excusa. 
 
El concejal RONAL ALEJANDRO SIERRA PARRADO, que no asistió el primer día.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
Estamos en sesiones extraordinarias citados para un tema específicos,  
No me parece lógico decir que no vengo, pero estoy en la calle. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Presidente nos habla, del decreto 0304 de febrero del 2022, pero en ninguna parte 
dice que nos podemos ausentar, se pasa una excusa solo para poder cobrar la plata de 
la sesión, la virtualidad y termino hace rato. 
 
El presidente hace la aclaración de la resolución lo que hace es extender el estado de 
emergencia, porque los lineamientos se encuentran estipulado por el ministerio. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Juan Álvaro Rey.  
 
A solicitud del Honorable Concejal se deja la intervención tal cual como el la ha 
mencionado. 
  
El primer día que nos llamaron a sesiones extraordinarias fui muy puntal a las 7:45 
a.m., desafortunadamente me sentí mal, la cual me toco acudir,  al Hospital de nuestro 
municipio,  y estos momentos me encuentro aislado con una incapacidad media de 7 
días,  por tal motivo no he podido asistir presencialmente sino de forma virtual, quiero 
dejarle claro a la comunidad y a ustedes que en ningún momento he querido afectar la 
salud a ustedes, ni a la de mi familia por tal motivo me encuentro aislado. 
 
Comparto las palabras que decía nuestra compañera Shirley Rey, Jorge Flórez, el tema 
de los tiempos, es un proyecto que esta claro, en su momento hable con el gerente de 
la empresa de servicio cafuches y quiero hacerle una solicitud para un estudio y 
modificar el artículo donde dice que tiene 36 meses para el tema de la obra, pasarlo a 
21, el gerente me decía que no había ningún inconveniente,  
 
Quiero solicitarle a  ustedes para solicitarles a ustedes concejales, para estudiar que se 
anexe un articulo a este proyecto donde hablemos que este predio, no se pueda 
vender en los próximos 10 años, si esa empresa quisiera vender o que esa empresa 
pasara hacer privada automática pasara al municipio.  
 
Quería dejar claridad que me encuentro aislado en prevención,   
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En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado 
el último punto del día 28 de marzo, quedan convocados para el día 29 de marzo hora 
reglamento, se cierra la sesión siendo las 8:45 a.m.  

 

 ____________________________________                                  _______________________________ 
PEDRO LEON ORREGO GAVIRIA                        GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               secretaria general 
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